

Ааа, как же задолбали люди, пишущие целую историю с хорошими аргументами и здоровой логикой ради того, чтобы привыкший соглашаться с [автором](#) читатель по инерции согласился и с последним аргументом!

Нет, уважаемый. Фантазию надо развивать, да. Бассейн вместо музыки — прекрасно, как и наоборот. Татуировки — не айс, но если очень хочется, то после консультации с дерматологом — велкам. Но если вместо девочек нравятся мальчики, тогда к психиатру. Немедленно. И к хорошему.

Чтобы снять вероятность того, что дите поддалось моде, что оно просто стесняется девочек, что у него сбой привязанности и так далее. Если все это не про него и он попал в эти несчастные доли процента, у которых оно, как говорят, врожденное, тогда к психиатру маме с папой. Учиться принимать и несмотря ни на что ценить, если не получается без помощи. Но не раньше.

Потому что это не норма! Как бы вам ни хотелось, нет, это не норма. Толерантность, да, пожалуйста. Как к аутистам и владельцам синдрома Дауна в классе вашего ребенка, они тоже не виноваты. Считать нормой — нет.

Бассейн, музыка, татуировки — норма. Мальчики вместо девочек — не норма. Записали?

[Read Full Article](#)